Heeswijk, augustus  2015
Onderwerp: Vijfde Ronde van Bernrode dinsdag 22 september a.s.
Beste leerlingen, ouders / verzorgers,

Deze brief bevat veel informatie over de Vijfde Ronde van Bernrode. Laat deze brief thuis lezen, noteer alle data in je agenda en bewaar hem zorgvuldig zodat je de komende weken weet wat je moet doen. De komende weken zal de meeste informatie via de mail aan jullie toegezonden worden. Ga naar de Bernrode site en onder leerlingen, vakken, Lichamelijke Opvoeding vind je alle informatie over de Vijfde Ronde van Bernrode.
De Vijfde Ronde van Bernrode

Voor degene die het nog niet weten en vooral voor onze nieuwe leerlingen volgt hier nogmaals een korte uitleg over de Ronde van Bernrode.

De Ronde van Bernrode wordt elke drie jaar verreden en is een sponsor fietstocht door alle woonplaatsen waar onze leerlingen vandaan komen. Met medewerking van OI (operatie injectie) een vereniging van leerlingen en oud leerlingen, willen we geld inzamelen voor de Stichting Medisch Werk Mumbaij. Deze stichting steunt kleinschalige medische projecten voor de kansarme bevolking in India.  Het is interessant te weten dat de stichting Cordaid in 2003, 2006, 2009 en 2012 het opgehaalde bedrag met een aanzienlijk bedrag heeft verhoogd. Ook dit jaar heeft de Stichting Cordaid ons een aantrekkelijke toezegging gedaan. Een extra reden om flink op zoek te gaan naar sponsors.
De fietstocht wordt gehouden op dinsdag 22 september a.s. met, bij slecht weer, als uitval datum dinsdag 29 september. 

De hele ronde is beschreven en bevat dit jaar 31 woonplaatsen met een totale afstand van 184.1 km. Je hoeft niet de hele ronde te fietsen het is de bedoeling dat je voor jezelf een traject uitzet. 

Van de leerlingen van klas 1 verwachten we dat ze die dag minimaal 60 km fietsen, van de leerlingen van klas 2 en 3 minimaal 80 km. en voor de bovenbouw geldt een minimale afstand van 100 km. Daarnaast is er altijd een vrijwillige groep die alle woonplaatsen aan wil doen en moeten daar dit jaar 184.1 km voor fietsen.
In elke woonplaats is een postadres waar je een stempel op moet halen. Je krijgt de adressen van alle posten en daarbij zijn de posten duidelijk te herkennen aan de Bernrodevlag die er hangt. De meeste leerlingen zullen ’s-morgens vanuit hun eigen woonplaats vertrekken, maar je mag ook vanuit een ander postadres starten. Je moet je aan het einde van de dag wel afmelden bij het zelfde postadres als waar je s-morgens begonnen bent.  
Je hoeft die dag dus niet eerst naar school te komen.                 

Maandag 7 september uitdelen van de sponsorkaarten.

Op maandag 7 september worden de sponsorkaarten uitgedeeld.

Op de achterkant van de sponsorkaart staat de route getekend. Het is de bedoeling dat je eerst voor je zelf een traject uitzet. De doorgetrokken lijnen geven de hoofdroute aan en via de stippellijnen kun je allerlei verkorte routes uitzetten. De hoofdroute gaat door alle woonplaatsen en is maar in één richting beschreven. Alle verkorte routes (stippellijnen) zijn heen en terug beschreven. Het is misschien leuk te weten dat er, vanaf 11.00 uur ’s-morgens tot 15.00 uur ’s-middags, wat extra activiteiten op school georganiseerd zullen worden, er staat een frietkar en er zal muziek aanwezig zijn. Bij het afstempelen op school zal elke deelnemer getrakteerd worden op een frietje met een snack en een consumptiebon. Bij het uitzetten van je route kun je daar al rekening mee houden.

Vul je naam, adres en woonplaats in op je sponsorkaart en het aantal kilometers dat je denkt te gaan fietsen. Onderbouw leerlingen (klas 1 t/m 3) mogen alleen met schriftelijke toestemming van hun ouders de hele ronde fietsen (184.1 km.). 

Vraag aan je ouders, familie, buren en andere bekenden om je te sponsoren, per kilometer, per plaats of gewoon voor een vast bedrag. Elke euro is welkom. Laat hierbij de achterkant van je kaart zien waarop je eigen traject is uitgezet en neem als legitimatie je schoolpasje mee. Bij de administratie kun je meerdere sponsorkaarten op halen.

Willen je ouders, vrienden of bekenden mee fietsen, dan kun je ook daar sponsorkaarten voor meenemen of, stuur een mailtje naar administratie@bernrode.nl en je krijgt een volledig startpakket toegestuurd. Wij hopen dat externe deelnemers ook een vrijwillige sponsorbijdrage leveren.
In 2012 hebben we ruim 26.000 euro opgehaald. Laten we met z’n allen proberen dit bedrag te evenaren. 

Op maandag 21 september kopiëren van de sponsorkaarten.
Op maandag 21  september moeten jullie je sponsorkaart(en) mee naar school brengen. In de loop van de ochtend worden de kaarten gekopieerd waarna je ze weer terug krijgt. Tijdens dit uur zal de routebeschrijving, stempelkaart en adressen met telefoonnummers van alle posten en twee volgauto’s uitgereikt worden. Het boekje met de routebeschrijving begint met belangrijke informatie vooraf, lees die eerst. Mocht je deze dag door omstandigheden niet op school zijn, laat dan een medeleerling je deze informatie bezorgen. Tevens wordt er deze dag de laatste informatie over de tocht verstrekt. 
Dinsdag 22 september
Je zult begrijpen dat degene die de hele ronde willen fietsen al vroeg moeten beginnen. Om 7.30 uur vertrekt vanuit school een groep voor de hele ronde. Iedereen die de uitdaging aandurft is van harte welkom hierbij aan te sluiten. Geef dat even door aan Dhr. van Rooij, of zorg dat je die dag om 7.15 uur op school bent.
Van alle andere leerlingen wordt verwacht dat ze tussen 7.30 uur en 9.00 uur starten. 
Je meld je ‘s-morgens aan bij een postadres voor je eerste stempel.

Je bent verplicht te eindigen bij het zelfde postadres als waar je ’s-morgens gestart bent. We willen immers weten of jullie allemaal veilig thuisgekomen bent.
Op elk postadres moet je de tijd en het aantal gereden kilometers invullen, waarna je een stempel krijgt. Niet de kilometers op je kilometerteller, maar de afstand die op de routekaart genoteerd staat is geldend. Het scheelt je aan het einde van de dag veel rekenwerk als je de kilometers bij elke post doortelt.

Alleen op school krijg je wat eten en drinken. Neem een lunchpakket, wat drinken en wat geld mee want van fietsen krijg je honger en de rest van de dag zul je voor jezelf moeten zorgen.
Nogmaals, de route is van school uit maar in één richting beschreven volgens de plaatsnamen zoals die op de voorkant van het boekje vermeld staan. De doorgetrokken lijnen geven deze hoofdroute aan. Via de stippellijnen kun je allerlei verkorte routes uitzetten. Aan het einde van je tocht meld je je af bij het postadres waar je ’s-morgens begonnen bent. Je telt het aantal kilometers op en geeft het bij elkaar gefietste sponsorbedrag door.
Enkele tips

· Neem een mobiel mee. Er zijn twee volgauto’s op de baan die je in geval van  

nood op kunnen halen. Een lekke band is geen noodgeval.

· Neem wat geld mee voor het geval je naar een fietsenmaker moet.

· Meld je aan het eind af bij het postadres waar je ’s-morgens begonnen bent zodat we aan het einde van de dag zeker weten dat iedereen veilig thuis gekomen is.

· Van fietsen krijg je honger, neem voldoende eten en drinken mee en eventueel wat reserve kleding. Alleen op school is een foeragepost.

· Als de tocht door gaat wil dat niet zeggen dat het de hele dag droog is, denk aan regenkleding.

· Het is geen wedstrijd, gedraag je in het verkeer en laat geen rotzooi achter op de weg.

Uitstel van de tocht wordt pas ’s-morgens om 7.00 uur beslist en is te lezen op de site
Vanaf 7 uur die ochtend worden de telefoonketens in werking gezet en kun je de Bernrode site www.bernrode.nl raadplegen. Bij twijfel kun je naar school bellen, ook via de nummers van de volgauto’s (zie lijst stempeladressen en telefoonnummers). 

Bij uitstel van de tocht gaan de lessen gewoon door.

Vrijdag 16 oktober afsluiting Ronde van Bernrode 

Vóór vrijdag 16 oktober moet iedereen zijn sponsorgeld bij zijn of haar eigen mentor ingeleverd hebben. De mentoren zullen hierover zelf afspraken maken met hun klas. 

Tijdens de eerste pauze die dag zal de Vijfde Ronde van Bernrode officieel afgesloten worden. Het sponsorgeld zal dan aan Dhr. en Mw. van der Bilt overhandigd worden
Maak er met zijn allen een leuke dag van .   

Dhr. van Rooij
